



关键词：民族资产解冻骗局 霹雳舞进奥运 抢鲜一下

“民族资产解冻类”诈骗披上“精准脱贫”“军民融合”新外衣卷土重来

诚信建设 万里行

低劣诈骗故事披新外衣

“我们这个单子有四个项目,是非常可靠的。还有6万个亿的款项在银行,我们要把款项接到手,改变我们的一生!”

这条语音是广西百色市公安局在打击“民族资产解冻”类诈骗案件中截获的线索。发布这条语音的犯罪嫌疑人在多个微信群内散布的“改变一生的四个项目”,其实正是从百色市凌云县的诈骗团伙处得到的虚假信息。这样的信息通过微信传递给全国各地的人,让他们缴纳一定费用,然后就静静地等候着“项目接到手”后十倍百倍的“分红”回报。

早在20世纪80、90年代,凌云就出现类似的“民族资产解冻”案,俗称“四六箱”。当时的诈骗分子神秘兮兮地编造了一出“国民党某军官留下大量财宝,锁在‘四六箱’中,国家要开发却没有能力凑足资金,因此决定在民间募资”的故事,以“缴纳一定款项就可以获得数十倍回报”的利益诱惑进行诈骗。

没想到同样的低劣诈骗故事会卷土重来。仍旧是有一笔款项,仍旧是缴纳低额的资金换取高额的回报,不同的是,诈骗分子为这类诈骗披上了“精准脱贫”“军民融合”等政策新外衣。

新电信骗局 套路有多深?

诚信建设 万里行

从今年1月开始,公安部就先后公布了104个民族资产解冻类诈骗虚假项目和组织,包括“全国民族资产解冻委员会”“中华民族扶贫基金会”“国家物联网项目”等名目,迷惑性极大。

受骗群众多达百万人

“这类诈骗案件手法并不复杂,上层的犯罪团伙分工明确,有的负责利用国家的政策,用PS制作假文书,有的伪装成领导去打电话,还有专门去办理‘领导’伪装的电话卡和银行卡,有的负责洗钱。”百色市公安局刑侦支队副支队长黄文科说。

在以前,“民族资产解冻”诈骗案主要是一对一,面对面试,传播范围小。如今通过网络“助力”,诈骗活动范围广布全国,并逐渐向非接触性诈骗转变。在公安部门侦办的多个专案中,涉案地遍及北京、天津、上海、浙江、河北等25个省市,受骗群众更是多达百万余人。

层层传播的背后,“民族资产解冻类”诈骗犯罪的代理人起了关键作用,这些被顶层诈骗分子称为“猪头”的代理人,完成了犯罪活动的实施。

“这些中间代理人是上游诈骗分子发展联络人员、吸收转划资金的人。他们配合上游诈骗分子,组建微信群,大肆发展会员,以办证费、手

续费、保证金等名目骗取会员资金,并将骗取的资金转至诈骗分子指定的银行账户。”百色市人民检察院副检察长李荣虎说。这些中间代理人手中掌握大量微信群会员信息,少的群组会员有几万人,多的高达40、50万人,也正是因为庞大的基数,才使得“民族资产解冻”类诈骗案能“以小博大”:每笔款项个人缴纳的钱或许并不多,但一次“筹款”往往能筹措到上千万、甚至上亿的金额。

严厉惩处代理人犯罪行为

李荣虎认为,尽管有些中间代理人客观上也是受害人,主观上也不存在欺诈意向,但他们仍然给上下游诈骗分子实施电信诈骗提供了助力。除了瓦解顶层诈骗团队,对中间代理人的处理也是根治此类诈骗案件、塑造诚信社会的重要环节。

在针对代理人的打击中,我们认定了三种犯罪情形:一是明知诈骗犯罪活动还提供资金支付结算账户,帮助诈骗分子转移犯罪所得的,以诈骗罪共犯论处;二是以此名义开展收费活动,同时隐瞒、截留、挪用资金的,以诈骗罪来打击;三是代理人不知犯罪活动事实,但大肆发展会员,未尽核实义务而发送诈骗分子信息到微信群内的,以非法吸收公众存款罪加以打击。”李荣虎说。

在以前,“民族资产解冻”诈骗案主要是一对一,面对面试,传播范围小。如今通过网络“助力”,诈骗活动范围广布全国,并逐渐向非接触性诈骗转变。在公安部门侦办的多个专案中,涉案地遍及北京、天津、上海、浙江、河北等25个省市,受骗群众更是多达百万余人。

层层传播的背后,“民族资产解冻类”诈骗犯罪的代理人起了关键作用,这些被顶层诈骗分子称为“猪头”的代理人,完成了犯罪活动的实施。

“这些中间代理人是上游诈骗分子发展联络人员、吸收转划资金的人。他们配合上游诈骗分子,组建微信群,大肆发展会员,以办证费、手

(新华社)



国际奥委会原则性同意2024年奥运会增设霹雳舞、滑板、攀岩等四个项目

霹雳舞要进奥运会了?

据新华社电 国际奥委会25日在这里原则性同意2024年巴黎奥运会增设霹雳舞、滑板、攀岩及冲浪四个大项。这意味着,霹雳舞距离“入奥”仅一步之遥。

根据安排,未来一年半时间里,国际奥委会将继续对这四个项目进行考察与评估,直到明年年底国际奥委会执委会对2024年奥运会的项目设置作出最终决定。国际奥委会表示,即使这四个项目最终无缘2024年奥运会,也不会再批准其他项目予以顶替。

今年初,巴黎奥组委向国际奥委会提议在2024年奥运会上新增四个项目,但实际上只有霹雳舞算真正意义上的新项目,因为滑板、攀岩和冲浪都将在明年的东京奥运会上亮相。

在当天举行的国际奥委会第134次全会上,国际奥委会主席巴赫说:“巴黎奥组委提议新增的四个项目完全符合《奥林匹克2020议程》精神,因为它们有助于实现性别平衡、更具都市气息,并提供了与年轻一代交流的机会。”

巴黎奥组委主席埃斯坦盖对国际奥委会的决定表示欢迎。他说:“从一开始,我们的目标就是突出2024年奥运会的优势所在——运动的多样性以及赛事带给参与者和观众的兴奋感,同时利用国际奥委会所创造的机会,为奥运会设项提供一个新的维度。”

话筒

2000万机器人 2030年前“上岗”

英国智库牛津经济咨询社26日发表一份研究报告,预测机器人2030年将取代全球2000多万个制造业就业岗位,促进整体经济产出,同时加剧社会不平等。

这一预测强调,自动化和机器人会产生经济效益,大量取代低技能岗位,导致社会和经济压力增大。

报告说,随着计算机视觉、语音识别技术发展和机器学习能力提高,机器人已在制造业领域取代超过100万个就业岗位,正进一步走向服务业。

不少分析师认为,自动化设备虽然正在部分取代人类劳动力,同时也为社会创造更多就业机会。但是,自动化趋势造就的技术鸿沟近年让许多普通工人面临下岗危险。

“机器人化”潮流最终或许会促进生产力和经济发展,但它催生的新产业和新岗位

实际与它所取代的数量大致相当。

研究报告的作者认为,低技能领域的失业人数将是高技术领域的两倍,如从事仓储类一些高度重复性工作的工人将最先失业。机器人会在零售、医疗、酒店、运输、建筑业和农业等行业扮演越来越重要的角色。而一些需要爱心、创意和社交智能的职业今后许多年或将仍由人类占据。

研究人员认为,自动化发展促进生产力提高,使全球经济到2030年便能受惠于“机器人红利”,效益可达5万亿美元。但自动化发展会在不同国家和地区呈现不同态势。

研究人员建议,比起试图放慢机器人技术发展的步伐,人们的关注点更应放在如何利用自动化所获红利,帮助落后地区为应对今后的剧变做好准备。

(新华社)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2019年6月26日

“南粤风采”36选7 第2019170期

36选7 投注总金额:473642元 中奖基本号码:24 03 04 10 30 01 特别号码:27 中奖情况			
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	1	5000000	5000000
二等奖	0	0	0
三等奖	6	18148	2691
四等奖	50	25000	500
五等奖	140	14000	100
六等奖	3162	31620	10
累计奖金964416元滚入下一期一等奖。			
好彩36 投注总金额:530975元	类别	投注额(元)	中奖注数
好彩2	33994	319	53
好彩3	496984	473	525
兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内			

好彩1 第2019170期

中奖号码 27 虎 狗 西			
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
数字	356416	3404	46
生肖	8050	254	15
季节	2014	54	5
方位	1510	43	5
投注总金额:367990元 兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内			

广东体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

全国销售量(超级大乐透):271821466元
4382364770.03元奖金滚入下期开奖池。

本期兑奖截止日:2019年8月26日,逾期作弃奖处理。

广东体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

全国销售量(超级大乐透):271821466元
43823647